Correction Plan de travail des CM1 du lundi 25/05

Grammaire : Exercices d’application sur le futur.

Livre « A portée de mots », ex 3, 4 et 5p89

Ex3

EX4

Ex5

Quand il sera midi, nous aurons faim.

Tu seras présent quand la chanteuse arrivera sur scene.

IIs seront poursuivis par les chasseurs.

Tu auras un nouveau cartable a la rentrée.

Cette fois, nous n’aurons pas de place gratuite.

Demain, le temps sera plus clair et il n’y aura pas de pluie.
Peut-étre aurez-vous assez d’argent pour acheter ce nouveau CD.

Pendant qu’il prendra la photo, vous serez sages.

Les pommes de terre seront cuites dans vingt minutes.

Les marins seront contents de rentrer chez eux.

Dans un mois, I'immeuble sera construit.

En décembre, les jours seront trés courts.

Dans quelques temps, cette vieille demeure sera de nouveau habitée.

Demain, le ciel sera dégagé. J’aurai de la chance... pour une fois ! Enfin, NOUS aurons de la chance
car Antoine m’accompagnera.

On aura une grosse journée devant nous. Imaginez, un peu : ce sera le seul jour de I’'année ol |I'on

aura le droit de cueillir des Krusponiacées a pattes trilobées. Evidemment, je serai comme vous,
j'ignorerai ce que seront ces trucs bizarres. Ce sera Elsa, ma grande sceur, qui m’en aura parlé. Avec
un grand, grand sourire.

Alors, avec Antoine, nous seront debout depuis 4 heures du matin. Le secret, ce sera la préparation !

Maths : Fichier « Vivre les maths » p144-145.
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n Découverte  Sixenfants font une compétition de S0 m nage libre. 1 heure = gg minutes

Observe les temps obtenus par chacun d'eux. : Tminute = 60 sec H
Fatou:1 min10s l - .....
Adrien:1min35s £ L

Emma:imin8s |
Rachid:57 s ‘
Max:1min59s
Noélie:2min3s

——

1. Réponds aux questions.
'Questamvéieprunnr?m » Quel est Fécart entre :

'QulestamVéZsavantFatou?:erm - Fatou etAdrien? 2.5 A
» Qul est arrivé 1 min 2 s aprés Rachid ? la.ace. - MaxetNoélie? 4 A

- le premier enfant et le dernier ?4“‘»\.66

2. Les six enfants sont répartis en trois équipes de deux.
Calcule le temps total mis par chaque équipe.

e T e Aty
" tquipeC | Ao B4+ i 842 DNvantd
Emma et Max

» Quelle équipe a réalisé le meilleur temps? &

?'ensecondes. ' en minutes et secondes. Bm:i;n: -
2min=_ ALD s 100s= ‘1 min 40 s 10min= A0 x60 &= 600 ¢
imindss= ADS A  150s= 2w 304 20min=20% &048=1004
3min1ss= A9S & 180s= 3 mwn. 30min=30x 604 = A8M¢
1mins9s= 4484 | 200s= Domim. 204 1h= 60604 = 36004

EIIS affiche a été déchirée.

A quelle heure le spectacle doit-il débuter ?
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[caLcuL wenTaL 2}
Compléter 3 1a centaine supérienre.  « Nadia fait des colliers de 100 perles. Combien de perfes i manque-2-1 pocr tevminer
(Travail par deux) e dersier collier 4 e 2 - 290 perles 7 230 peries 7 470 perles 7 530 perles ? 430 pedies 7 . »

a Lis le document. Réponds aux questions.

* 1. Aquelle heure commence le documentaire ? 2.0 k.80
2. Quelle est sa durée ?

3. A quelle heure se terminera-t-il ?

200 50 mm 4+ Ak 30 wim = 228 20 i,
G o) G calcute a durée totale (XIS Mia sort de recole 3 17 h 30.

d'ouverture de cette exposition pendant » Elle met 15 minutes pour rentrer chez elle.
une semaine, k0\30 » Samére arrive 3 18 h 15. Combien
— e de temps ':Ia doit-elle l'atundre?
ARCH ARTEM A
EXPOSITION OUVERTE : 131430 —— ﬁl\ﬁ WAl is
O S A Ble dok aMkomdne. 30 minule.

G ~L8!etableau.k‘pondsmquesﬂons.

: 1. Aquelle heure le TGV

numeéro 7005 part-il de Paris ?

6hS8

2. A quelle heure ce méme TGV ‘ :
arrive-t-ll en gare de Lille ? Roubaix  ar. | | ]0816/0820(0838]  |09.28

Bhow _
3. Quelle est la durée duvoyage? A0 O s .
4. 1 Quelle est la durée du voyage Paris-Tourcoing avec le TGV 7211 7 A 036w .

Tu peux Parks Tourcoing
res T . T

25-2+5 = 125 = 1 4 2., ST
T T o Combien dheures se sont

écoulées entre ces deux instants ?
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